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1. Kral neden tahtindan inmeye karar vermistir?
A) Halkin istegi tzerine

B) Sagligr bozuldugu icin

C) Yaslandigini fark ettigi icin

D) Yeni bir ilke kurmak istedigi icin

2. Kral, yeni krali secmek icin ne yapmaya karar
vermistir?

A) Gengler arasinda bir yaris diizenlemistir.

B) Ulkenin en gliclt askerini secmistir.

C) Halkin oy kullanmasini istemistir.

D) Herkese birer tohum verip btyitmelerini
istemistir.

3. Kral genclerden ne kadar siire sonra geri
dénmelerini istemistir?

A) Alti ay

B) Bir yl

Q) |§ir ay

D) Uc yl

4. Keloglan tohumu nereye ekmistir?

A) Bahceye B) Ormana
C) Saksiya D) Tarlaya

5. Keloglan'in tohumu biyimeyince annesi ona ne
yapmasini dnermistir?

A) Bos saksiy gétirmesini

B) Kraldan 6zir dilemesini

C) Tohumu degistirmesini

D) Yarismaya katlmaktan vazgecmesini

6. Keloglan saraya giderken ne hissetmistir”?

A) Mutlu

B) Korkulu ve endiseli
C) Gururlu

D) Merakl

7. Diger gencler Keloglan'n bos saksisiyla ne
yapmistir?

A) Onu tebrik etmislerdir.

B) Onunla alay etmislerdir.

C) Onu gérmezden gelmislerdir.

D) Ona yardim etmislerdir.

8. Kral neden Keloglan yeni kral ilan etmistir’?
A) Bitkisini en gtizel sekilde yetistirdigi icin

B) Diristliginden dolay

C) Cok cesur oldugu icin

D) Diger genglerden farkli oldugu icin

9. Kral genglere nasil bir tohum vermistir?
A) Cicek acacak bir tohum

B) Meyve verecek bir tohum

C) Kaynamis ve biyiiyemeyecek bir tohum

D) Cok nadir bir tohum

1 0. Keloglan'n diristligi neyle karsilastinlmistir?
A) Bir aynayla

B) Bir dagla

Q) Bir kusla

D) Bir denizle

11. Kralin genglere verdigi tohum neyi
simgeliyordu?

A) Zekay

B) Gicu

C) Daristlugi

D) Sabirlilig

1 2. Keloglan'in bos saksiy gétirmek istememesinin
sebebi nedir?

A) Bitki yetistirmeyi beceremedigini disiindigu icin
B) Kralin onu cezalandiracagindan korktugu icin
C) Bitkisini yanlis suladigr icin

D) Yarismaya katlmak istemedigi icin

1 3. Keloglan'in annesi ona hangi degeri
6gretmistir?

A) Cesaret

B) Sabir

C) Kararlilik

D) Darastluk

1 4. Diger gencler neden farkl bitkiler
yetistirmistir?

A) Tohumlari farkli oldugu icin

B) Kendi tohumlarini degistirdikleri icin
C) Tohumlari yanlis ektikleri icin

D) Topraklari verimli oldugu icin
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15. Kral yeni kralin hangi ézellige sahip olmasini
istemistir?

A) Durustlik

B) Zenginlik

D) Bilgelik

1 6. Keloglan arkadaslarina bitkisinin durumunu (é\
neden anlatmamistir?

A) Onlardan utanmistir.

B) Onlari kiskanmistr.

C) Annesi séylemesini yasaklamistir.

D) Kendi basarisizligini saklamak istemistir.

1 7. Kral genclerin davranislarini nasil

degerlendirmistir?

A) Onlari cezalandirmistir.

B) Sadece durist olani édillendirmistir.
C) Hepsini esit sekilde sdullendirmistir.
D) Kimseyi kral secmemistir.

1 8. Kral genglerin diiriist olmadigini nasil
anlamistir?

A) Saksilarin icini kontrol ederek

B) Ciceklerin renklerine bakarak

C) Gencleri sorgulayarak

D) Verdigi tohumun biyiimedigini bilerek

19. Metinde kralin fiziksel gérintstyle ilgili hangi
bilgi verilmistir?

A) Geng ve din¢ oldugu

B) Saclarinin beyazladigi ve dokildiga

C) Uzun boylu oldugu

D) Cok gticli oldugu

20. Keloglanin kral secilmesi genclere hangi dersi
vermistir?

A) Sabirli olmak her zaman kazandirir.

B) Yalan séylemek dogru bir davranis degildir.

C) Dirdistlik en degerli &zelliktir.

D) Caliskanlk her seyin 6niindedir.
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